

日照市开展暑期网吧专项整治行动

让未成年人上网,要吊销执照

本报8月8日讯(记者张萍)为积极做好日照市创建全国文明城市测评迎查工作,加强和保护未成年人的身心健康,规范网吧经营行为,为青少年营造一

个健康向上的假期生活环境,日照市多个职能部门组成联合检查组,开展了暑期网吧接纳未成年人专项整治行动。

据参与检查的工作人员

介绍,8日上午,他们共随机检查了7个网吧,并没有发现接纳未成年人上网的情况,“若发现接纳未成年人上网,轻者罚款,重者吊销营业执照。”

据了解,此次整治行动检查组由共青团日照市委联合日照市关心下一代工作委员会、日照市文化市场综合执法局、日照市妇联、日照市法院、日照市检察院、日照市

民政局、日照市消防支队、日照市公安局等单位组成。自2006年以来,日照共开展了7次这样的专项行动。

“通过近几年对网吧环境的集中整治,日照市网吧

环境普遍有了很大提高,受检查的网吧均在明显位置悬挂了‘未成年人禁止入内’的标识;身份证登录基本健全,消防器材配置齐全。”参与检查的工作人员介绍说。

32名特殊客人
从北京来日照看海

本报8月8日讯(实习生张倩 郇巍巍)他们有的拄着拐杖,有的坐着轮椅,但每个人脸上都洋溢着笑容。8月8日,日照火车站迎来了一批特殊的北京客人,他们来自北京中康残联旅游俱乐部,要来看海。据介绍,日照是他们省外游玩的唯一一站。

8月8日上午11点,一位游客表示,他们之所以选择来日照,就是因为日照环境好,“还能看看大海。”

北京中康中心残联旅游俱乐部部长王丽仁说,日照是他们省外旅游的唯一一站,之后的游玩地点将集中在北京周边地区。

中华残疾人旅游服务联盟会长李先生介绍,8月11日是“肢残人活动日”,这次来日照看海旨在让这些残疾人走出蜗居。

据了解,此次活动将于11日结束,9日晚,为欢迎来第三海水浴场举办篝火晚会并安排节目。

兴业举办海滩篝火晚会

本报8月8日讯(通讯员许京瑞)8月7日晚兴业房产营销中心在两城万宝海滨旅游度假区举办了一场以“感谢有你”为主题的篝火晚会。

当晚,活动参与者聚集在海滩上,倾听大海的浪涛声,享受美味的烧烤和海鲜大餐。一曲《精忠报国》拉开

了晚会的序幕,嘹亮的歌声点燃了晚会的激情,大家纷纷登台献艺。

精彩的篝火晚会不仅让兴业房产员工玩得开心,还吸引了众多游客和市民驻足观看。一位参与者表示:“今天晚上的篝火晚会,别开生面,内容丰富多样,度过这样一个夜晚,真是既充实又快乐。”



修复“天坑”

8月8日,市区海曲路与文登路交会处出现的“天坑”被修复了。据了解,“天坑”是由于某施工单位因施工原因造成污水管道破裂漏水,致路基中空发生塌陷而形成的。

市排水处接到通知后,组织人员前往设置警示标志,同时调来挖掘机、吊车等设备对破损管道和路面进行维修,经过连日抢修,终于将“天坑”修复。

本报通讯员 宋鹏 摄影报道

日照17枚放射源
已被安全收贮

本报8月8日讯(记者刘伟)8日上午,记者从日照市环保局放射科了解到,在日照莒县、五莲县三家企业共17枚废旧放射源近日已由省辐射环境管理中心按规定安全收贮。

据介绍,这17枚放射源包括IV类放射源3枚、V类放射源14枚,来自于医疗及工业生产等领域。

“日照目前产生的主要废旧放射源一般都IV类或V类。放射源在废弃后,都要进行存放管理。”日照市环保局辐射科一工作人员介绍说。

据了解,自全国核技术利用单位辐射安全综合检查专项行动开展以来,根据省环保厅要求,日照市环保局辐射管理科会同监察支队、监测站,在莒县、五莲县环保局和公安局配合下,对莒县、五莲县使用放射源的企业进行了全面现场检查。目前,日照市内废旧放射源已全部处理。